

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 11 «Іспанська мова В 2.1»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія Мова і література (французька). Переклад Мова і література (англійська). Переклад Мова і література (німецька). Переклад Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика 014 Середня освіта Середня освіта. Англійська мова Середня освіта. Німецька мова
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього з них: лекції/практичні):	Денна форма навчання: 150 год., з них: практ. – 54 год., лекцій – немає Заочна форма навчання: 150 год., з них: практ. – 14 год., лекцій – немає
Мова викладання	Іспанська, українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Романської філології
Автор ОК	Старший викладач кафедри романської філології Гуз Олена Петрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Зацікавленість іспанською мовою та культурою, знання іспанської мови на рівні В 1.2
Що буде вивчатися	- лексичний і граматичний матеріал для поглибленого рівня іспанської мови; - граматичні та синтаксичні конструкції в межах рівня; - лексика повсякденного та професійного спрямування: біографії відомих людей, місце жінки у професійних сферах, засоби масової інформації, реклама, телефонна розмова, житло та сучасна архітектура.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Іспанська мова посідає надважливе місце серед інших мов. Більш як 400 мільйонів людей розмовляють іспанською в світі. Понад 3 мільйони європейців вивчають іспанську. Іспанська мова пов'язана з однією з найбільш розкішних та впливових культур у світі. Знання іспанської мови відкриває набагато більше можливостей на ринку праці в різних галузях. Вивчення іспанської мови допомагає розуміти ширший світовий контекст. Ви отримуйте можливість аналізувати новини та події з іншого кута зору, збагачуючи свій світогляд. Володіння цією прекрасною мовою допоможе покращити навички спілкування, які можуть знадобитися як у професійній діяльності, так і в повсякденному житті.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Після завершення курсу студенти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - опанують іншомовну комунікативну та соціолінгвістичні компетенції у межах рівня; - оволодіють навичками слухання, читання, говоріння, письма іспанською мовою; - володітимуть навичками усного і писемного мовлення іспанською мовою у різних ситуаціях спілкування у різних сферах життя; - розумітимуть зміст оригінальних іспанських текстів різних жанрів і стилів і висловлюватимуть власну думку з їх теми чи проблеми; - володітимуть широким спектром лексичних одиниць, граматичних і синтаксичних структур для забезпечення міжкультурної комунікації; - висловлюватимуть та аргументуватимуть власну точку зору в усному та писемному мовленні для забезпечення особистих чи професійних потреб.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - у мовленнєвій діяльності на письмовому та усному рівнях у різних сферах життя; - у спілкуванні на побутову та професійну тематику у відповідності до поставлених комунікативних цілей; - для забезпечення якісного рівня міжкультурного спілкування у іспаномовному середовищі; - для збагачення власного культурного потенціалу, знань про культуру та звичаї Іспанії; - для адекватного сприйняття та розуміння почутого відповідно до комунікативної ситуації та її тематики; - для подальшого вивчення іспанської мови з метою особистого чи професійного її використання.